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Ata da 187" (Centésima Octogésima Sétima) Sessão Ordinária da 16 (Décima Sexta) 

Legislatura/ 2021-2024 

Aos trinta dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três (30/11/2023), às 21h03m, 

reuniram-se na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo 
vereador Edson Gil dos Santos, o 1º (primeiro) Secretário Cosme Rochão da Conceição, o 2º (segundo) 
Secretário Rogério Santos da Silva e demais vereadores: Elson Fernande Souza, Fabiano Batista dos 
Santos, Heraldo Oliveira Chagas, Klebson dos Santos Costa e Luciano Batista de Andrade. Ausente o 

vereador José Allysson Bispo dos Santos. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a 

presente sessão. EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1º (primeiro) 
Secretário fizesse a chamada dos senhores vereadores e em seguida, a leitura da Ata da 185* (centésima 
octogesma quinta) sessdo, que após ser lida, foi discutida e aprovada por unanimidade dos vereadores 
presentes. A palavra foi concedida ao vereador Klebson dos Santos Costa, que falou das festividades da 
padroeira do Povoado Beija-Flor de Cima; na sequéncia mencionou algumas cobrangas da populagio 
sobre a assisténcia da defesa civil para a distribuigdo de água no municipio e perguntou a Luciano como 
anda os procedimentos. Luciano respondeu que em breve os caminhões estardo chegando ao municipio. 
Não havendo mais oradores para o expediente, o Presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO 
DIA — Não houve matérias a serem discutidas e votadas. EXPLICAÇÃO PESSOAL - A palavra foi 
concedida ao vereador Cosme Rochão, que parabenizou a gestdo e toda equipe pela Missa alusiva ao 
aniversdrio da cidade, onde contou com a participagdo da populagdo, Sccretirios e sua equipes, 
autoridades politicas de Pinhdo e municipios circunvizinhos. Cosme ainda felicitou o Padre Rubens e 
alguns municipes que contaram um pouco da histéria da cidade, como a professora Vania Nunes ¢ o 
Ex-prefeito Eduardo Marques de Oliveira. O vereador elogiou a Secretria Ana Fontes junto a Gestao 
pela parceria com o Senac, referente aos cursos disponibilizados aos municipes as quais receberam seus 
devidos certificados na última semana. Heraldo Chagas parabenizou a gestdo pela entrega dos certificados 
citados por Cosme, usou das palavras para elogiar a administragdo pelo compromisso com o povo e 

aproveitou para parabenizar e prestar homenagem ao cidaddo pinhdoense Humberto Junior (filho de 
Eudes e Humberto) por receber um titulo de cidadão na Câmara de vereadores da cidade de Camagari 

-BA. Luciano Batista falou da missa alusiva ao aniversario da cidade e também fez clogios aos discursos 
da professora Vânia, do Ex-prefeito Eduardo Marques e do Paroco do municipio. Luciano deixou uma 
mensagem de que ndo existe ser humano melhor que outro, falou das festividades da padroeira do 
Beija-flor e convidou a população para o encerramento dos festejos. Sobre as cobrangas de Klebson, 
Luciano afirmou que tem os trimites a serem seguidos. Heraldo solicitou a palavra e também falou da 
situagdo e disse que o estado de calamidade limita o municipio a realizar outras atividades e espera que a 
distribui¢do de dgua pela Deso seja realmente regularizada e também sera solicitado que a rede seja 
estendida até o Assentamento Vaza Barris. Luciano atentou para a dificuldade de abastecimento de dgua 
no municipio de Pedra Mole e na sequéncia falou das benfeitorias que a Prefeitura de Pinhão tem 
realizado. Heraldo alertou novamente para se fazer politica com responsabilidade principalmente quem 
está na oposigdo. Rogério parabenizou Ana Fontes pela parceria com o Senac, e referente a Defesa Civil, 
disse que a equipe ja está buscando informagdes onde serdo os pontos de abastecimento. Fabiano pediu a 
palavra e também solicitou estender a rede até o povoado Rajas. Rogério deu continuidade elogiando as 
palavras de Heraldo e Fabiano e afirmou que as pautas estdo sendo analisadas por aliados politicos. Edson 
Gil disse que a resposta para as criticas é o trabalho bem feito, a exemplo dos cursos do Senac; falou do 
pagamento da folha salarial da Prefeitura e os recursos que forem entrando, o Gestor vai fazendo o que 
estd no projeto como havia previsto diante das dificuldades financeiras, ¢ por fim comentou sobre a 
importéncia da intervengdo da Defesa Civil, entre outros beneficios que a Administragdo vem 
conscguindo para o bem do povo. Heraldo sugeriu a palavra e falou de uma reunido junto com o Prefeito, 
o vereador Luciano ¢ o Senador Rogério Carvalho, e afirmou que Pinhdo tera grande canteiro de obras e 
que o convénio da pavimentagdo teve o valor duplicado e isso vai ajudar ainda mais no desenvolvimento 
do mummpm Edsdn paªbemzou o vereador José Allysson Bispo pela passagem do seu aniversário e na 
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sequência declarou encerrada a presente sessão. Sala das sessões, Câmara Municipal de Pinhão, Estado de 
Sergipe 

Pinhão/SE, em 23 de novembro de 2023. 
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